

始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

社区播报

Community broadcasting

S 16

2013年6月5日
星期三
农历癸巳年四月二十七日



找晚报请拨打
96678

二七金版

郑州晚报市民记者群: 223103264

邮箱: zzsqb@sina.cn 热线: 96678

市政协副主席李新有调研马寨产业集聚区

近日,市政协副主席、市农委副主任李新有率市农委领导一行4人到马寨产业集聚区调研农产品加工企业生产经营状况。

调研组一行首先来到集聚区内代表性食品加工企业郑州天顺食品

有限公司和郑州华中食品有限公司,实地考察企业生产经营状况,现场听取企业负责人对产品产销和企业发展状况介绍。

随后,调研组参观马寨产业集聚区规划展示中心,并在马寨产业集聚

区管委会第一会议室举行座谈。会上,马寨产业集聚区管委会副主任、马寨镇镇长刘丽红汇报集聚区建设、企业集聚等基本状况。康师傅、天方集团、万家粗粮等集聚区内代表性农产品加工企业负责人就农产品生产、

食品加工、企业改造升级、学习提升等问题表述了企业发展中遇到的机遇和挑战。

最后,李新有强调,此次来马寨产业集聚区调研虽然时间短,但是有意义,有成效,有感触,很振奋,回去

后要形成专题调研报告,向市委、市政府领导汇报好此次调研成果。同时认为,马寨有很好的发展前景,以后要加强联系,搞好服务,争取政策,共同努力,加快马寨产业集聚区的农业产业化发展速度。

一马路街道做好高考期间城市管理工作

为给考生营造一个安静、舒适、和谐的考场环境,一马路街道采取有效措施,做好各项服务保障工作。

针对考点周边的小商贩占道现象,争取集中整治与定点值守相结合,确保无一占道商贩存在。安排20名临时义务交通协管员,密切配合有关交通部门,搞好考点周边的

交通疏导工作。

在考点周围200米范围内,向具有噪声的单位发放“禁鸣”通知书,要求建筑工地在6月7日到8日的7点至19点禁止建筑施工作业,严禁使用高音和手提喇叭吆喝叫卖。

联合卫生、质检、工商等部门对

考点周边的超市、副食品零售店、集贸市场、饭店等进行全方位检查。

在辖区每个考点门口设三个服务台,摆放湿毛巾、冰水、风油精、绿豆汤等防暑用品,免费供考生及家长使用。搭建临时遮阳棚,摆放板凳供考生家长临时避暑。抽专人联系“爱心车队”接送学生。

铭功路街道举办欢乐邻居节



解放路社区近日举办“欢乐邻居节 和谐一家亲”首届社区邻居节。

活动现场,大家互相交换邻里爱心联系卡,对邻居说声:“邻居您好!”居民赵先生对邻居说:“对门住有两年了吧,大家都挺忙的,见面就是点

头示意一下,早就想过去看看了。”秦大妈乐呵呵地说:“儿子夫妻俩刚好出去了,家里只有自己和孙子。孩子,这咱就认识了,你们老人也不在身边,以后有什么事就和大妈说一声。”活动有序进行,居民欢聚一堂,载歌载舞。

本版文图 郑州晚报记者 王菁

非常时期不忘和谐 保护动物爱护家园

近期,H7N9禽流感疫情闹得人心惶惶,市民纷纷对鸡子、鸟类等动物避而远之。

二七区京广路办事处红云路社区金盾小区8号楼居民赵女士近日反映,家中窗台上有小鸟,天天飞来飞去,自己是个孕妇。即刻,网格长、物业工作人员便

来到居民家中,仔细看,是一只斑鸠在居民家窗台上筑巢繁育,已经生了鸟蛋,正在孵化,物业工作人员带了工具,与居民商量对鸟巢进行清理并对该处消毒,思考再三,母性的怜悯之心使赵女士不忍对其处理,商量是否有两全的办法,既避免接触,又保

护动物。经仔细查看,该鸟巢在居民家的窗台外部,如果不打开窗户,并对窗户周围进行日消毒,也可以预防,经商讨,赵女士决定暂时不对鸟巢进行处理,将窗户紧闭,并对窗户周围进行一日2-3次的消毒,等小鸟孵化后再进行处理。

始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

社区播报

Community broadcasting

《中原·二七》金版

看你身边的新闻 为你办事的报纸

● 贴近社区、融入社区的新闻报道 ● 深入服务社区为读者排忧解难 ● 集中提供全面的社区信息和服务

新闻热线 96678